
 

 

 

Compte rendu de la sortie du 04 août 2019  

 

L’organisateur désigné ayant dû se désister pour raison familiale, Bruno et Daniel se sont chargés de 

l’organisation de cette sortie avec beaucoup d’application au vu du road book ! 

 

 
 

 

La météo s’annonce ensoleillée et la « mer » calme… Rassurant pour les conjointes qui ont décidé 

d’affronter les vagues malgré leur mal de mer !!! 

 

Changement d’organisateur rime avec changement de lieu de rendez-vous (si, si, je vous assure, ça 

rime). Nous voilà tous à 8h tapantes réunis autour du premier café de la journée chez Bruno et Sylvie 

à Feyzin. 

 

Après le traditionnel défilé aux toilettes, nous prenons la route : Bruno ouvre la marche sur sa nouvelle 

monture (Sylvie nous suit en voiture). Viennent ensuite : Olivier, Christelle, Didier, Jean-Marie et 

Dominique, Sylvain, Daniel et Béatrice soit 7 montures (5 américaines, 1 Japonaise et 1 Italienne. On 

a évité de justesse le KO !!) 

 

Bruno nous mène allègrement, tout en respectant les limitations de vitesse, sur de jolies routes à 

travers la campagne du Bièvre. Bruno ayant échappé à quelques secondes près à une rencontre 

inopinée avec un chevreuil et après un second café/toilettes en cours de route, nous arrivons juste à 

temps à l’embarcadère de la Sône pour retrouver Patrick et Béatrice qui nous attendaient et sauter 

dans le bateau à roue. 

 

 



 
 

 
 

 

L’ensemble de l’équipée profite de la ballade (aucune malade ne sera à déplorer ni à l’aller ni au 

retour !!!) et des commentaires de notre hôtesse Mathilde. On admire au gré des flots : les jardins 

des Fontaines Pétrifiantes, le château de la Sône, le tuf et ses tufières, etc… 

 

Après une petite heure de promenade fluviale, nous voilà arrivés à Saint Nazaire en Royans. Richard 

et Geneviève qui devaient nous y retrouver, n’ont finalement pas pu se joindre à nous pour le 

piqueu-niqueu sorti du sac. Nous n’allons pas loin : nous nous installons sur la pelouse à côté du 

débarcadère. C’est que nous n’avons qu’une heure de battement avant le retour en bateau ! 

 



 
 

Après nous être restaurés, nous reprenons place dans le bateau à roue, à l’étage du bas cette fois-ci 

et profitons à nouveau du paysage et des interventions de Mathilde (mais qui est Mathilde ? Voir 

plus haut !) Plus de photos sur le Drive… 

 

 

 



Nos pieds ayant rejoint le plancher des vaches et la température ayant monté d’un cran voire de 2, 

nous nous installons sur une terrasse sous les brumisateurs pour partager un verre avant que Patrick 

et Béatrice ne prennent la route dans le sens opposé au nôtre… 

 

Sur le chemin du retour, Bruno, toujours devant sur sa nouvelle monture (quel suspense… A voir 

bientôt sur le site ou en vrai lors d’une ballade !), a décidé d’en tester sa maîtrise à grand renfort de 

demi-tours, pour la plus grande joie de la novice, du bientôt plus A2 et des motards chevronnés… 

 

N’ayant toujours pas pu étancher notre soif, nous finissons cette sympathique ballade autour d’un 

dernier verre chez Bruno et Sylvie. 

 

Soyez rassurés, il s’agissait bien d’une sortie moto car entre 2 verres, nous avons parcouru au cours 

de cette belle journée ensoleillée près de 230 kms sur de très jolies routes de campagne ! 

 

 

Christelle 


